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креативні бізнес ідеї, створювати нові власні підприємства, отримати 

міжнародні гранти на розвиток виробництва. 

 

ОСОБЛИВОСТІ СУЧАСНОЇ АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ АВСТРАЛІЇ 

Шевченко В.М., здобувач вищої освіти 

Миколаївський національний аграрний університет 

 

Австралія є значним гравцем у світовій торгівлі і сільське господарство 

є важливою частиною австралійської економіки. Близько 60% Австралії 

присвячено сільському господарству, з трьома широкими зонами, в яких 

здійснюється сільськогосподарська діяльність. Вони називаються 

пасторальними, пшенично-овечими і високими зонами дощів. 

На сьогоднішній день Австралія зменшила роль впливу уряду в 

сільському господарстві та продовольстві. Австралія орієнтована на 

міжнародну конкурентоспроможність і мінімізує політичні втручання і 

регулювання. 

Фермерам, які зазнають труднощів, все ж таки, надають обмежену по 

часу підтримку, а також доступ до професійних консультацій та, за 

необхідності, гранти для фермерів для відновлення сільського господарства. 

Постійний акцент Австралії на ринково-орієнтовані програми підвищення 

кваліфікації, управління, фінансового планування та комерційну 

відповідальність, виправдав себе, оскільки прибутки від сільського 

господарства порівняно з іншими галузями є найбільшими. 

Австралія здійснює національну політику щодо посухи на основі 

принципів особистої самостійності та управління ризиками. Політика 

виняткових обставин розроблена для спільної діяльності з Національною 

політикою щодо посухи та схемою адаптації сільської місцевості. Виняткові 

обставини:повинні бути рідкісними і зустрічатися не більше одного разу 

кожні 20-25 років в середньому;має призвести до рідкісного та серйозного 
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спаду доходів сільського господарства протягом тривалого періоду (> 12 

місяців);не можуть бути заплановані або керовані як частина звичайних 

стратегій управління ризиками фермерів; має бути дискретною подією, що не 

є частиною довгострокової структурної перебудови. 

Декларації про виняткові обставини базуються на оцінці шести 

основних критеріїв: метеорологічних умов; агрономічних та фондових умов; 

водопостачання; впливу на навколишнє середовище; рівню доходів ферм; 

масштабу події. 

Створений в 1997 році пакет програм Farm Help орієнтований на 

сільське господарство, включає такі заходи: 

1) фінансування навчання та освіти з питань управління бізнесом і 

природними ресурсами; 

2) підтримка галузей, що зазнають змін; 

3) інструменти фінансового управління; 

4) фінансова інформація та направлення; 

5) фінансування професійних консультацій, підвищення кваліфікації та 

навчання; 

6) допомога фермерським сім‘ям у важких фінансових труднощах; 

7) покращення доступу до ринків. 

Програма Farm Help надає короткострокову допомогу сім‘ям, які 

переживають серйозні проблеми фінансові труднощі, труднощі з 

задоволенням витрат на проживання і навряд чи отримають кредит у 

фінансовій установі. Ця програма допомагає фермерам вживати заходів для 

поліпшення своїх довгострокових фінансових перспектив, або шляхом 

поліпшення фінансових показників своєї ферми, пошуку альтернативних 

джерел прибутку поза сільським господарством або відновлення за межами 

сільського господарства. У рамках програми фермерам пропонується 

використовувати стратегічну інформацію, проводити аналіз і приймати 

рішення для поліпшення своєї фінансової безпеки. Програма пропонує 

допомогу у розмірі до 55 000доларів США на сім‘ю ферми. 
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Підтримка включає: 

1) підтримка доходів на строк до 12 місяців, що підлягає перевірці 

доходів та активів, щоб дати фермерам час прийняти рішення про своє 

майбутнє; 

2) гранти на консультації та навчання на суму до 5 500 доларів на 

ферму. Перша консультація є обов‘язковою і надає оцінку фінансового стану 

ферми; 

3) повторне заснування – фермерам, які вирішили припинити 

діяльність (за умови перевірки активів), надають гранти на суму до 50 000 

доларів США для заснування нового господарства. 

Одержувачі зобов‘язані провести фінансову оцінку та розробити «План 

шляхів», щоб мати право на підтримку доходу або грант на відновлення. 

«План шляхів» ґрунтується на фінансовій оцінці, розробленій під час 

початкової сесії консультацій, доповнений довгостроковими цілями 

фермерської сім‘ї. 
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